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 پيشگفتار

اى است كه براساس استانداردهاى حسابدارى تهيه شده و در تهيه آن، مفروضات زير در اين مجموعه، صورتهاى مالى نمونه 
 نظر گرفته شده است:

 ،شركت نمونه، شركتى توليدى و غيردولتى است 
  گذاری در مشاركتی است كه بر آن كنترل ای سرمايهشركتى فرعى است كه شركت فرعی و وابسته ندارد ليکن دار

 مشترک يا نفوذ قابل ملاحظه ندارد،
 گيرد،سهام شركت در بورس اوراق بهادار مورد داد و ستد قرار مى 

  است، «گزارشگرى برحسب قسمتهاى مختلف»شركت دارای قسمتهاى مشمول 
 باشد.متوقف شده می شركت دارای دارايی غيرجاری نگهداری شده برای فروش و عمليات 

 .اقلام استثنايی قابل درج در سود و زيان عمليات در حال تداوم، در شركت وجود دارد 

  هاى حساابدارى اسات صورتهاى مالى شركت، حاوى اصلاح اشتباهات بااهميت مربوط به سنوات قبل و تغيير در رويه
 اى مربوط، ارائه مجدد شده است.كه اقلام مقايسه

 توجه به نکات زير نيز ضرورت دارد:در اين خصوص 
 اى از صورتهاى مالى يك شركت با ويژگيهاى بالاست. در بکارگيرى اين نمونه به صورتهاى مالى ارائه شده تنها نمونه

 جاى توجه صرِف به شکل ارائه صورتهاى مالى بايد بر محتواى اطلاعاتى كه در نظر است گزارش گردد، تأكيد شود.

 عه بر افشاى مناسب و كافى اطلاعات تحت شرايط عمومى و كلى، تأكيد و از پرداختن به اطلاعات در تهيه اين مجمو
مرتبط با شرايط خاص، خوددارى شده است. به بيان ديگر، ملاک درج اقلام در صورتهاى مالى اساسى نمونه و 

وارد با اهميت، اقلام بايد جداگانه يادداشتهاى توضيحى آن، غالبا عموميت و اهميت اقلام بوده است. از اين رو، در م
گزارش شود و در خصوص ساير موارد مستلزم افشا، نيز بايد حسب مورد و ضرورت از استانداردهاى حسابدارى مربوط، 

 پيروى گردد.

 گيرد. بنابراين، ارائه هر يك از هاى توضيحى را در بر مىهاى مالى اساسى و يادداشتصورتهاى مالى، مجموعه صورت
هاى مالى توسط مديريت، اى كامل از صورتاى مزبور به تنهايى يا به صورت ناقص و تلقى آن به عنوان مجموعهاجز

هاى معمول و تنها با استناد تواند باعث شود حسابرس بدون انجام رسيدگیمى منطبق با استانداردهای حسابداری نيست و
 افشاى كافى، نظر مردود اظهار كند.به عدم

 شود.اند، تشکر مىهاى مالى نمونه مشاركت داشته، از تمامى افرادى كه در تهيه اين صورتدر پايان 
 ا...التوفيقومن

 سازمان حسابرسى
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 شرکت سهامي عام نمونه
 هاي ماليصورت

 13×2اسفند 29سال مالي منتهي به 
 
 

 مجمع عمومي عادي صاحبان سهام

 بااحترام
 شود.تقديم می 13×2اسفند 29هامی عام نمونه مربوط به سال مالی منتهی به های مالی شركت سپيوست صورت به

 های مالی به قرار زير است:دهنده صورتاجزای تشکيل

 
 شماره صفحه 

 3 ترازنامه 

 4 صورت سود و زيان 

 4 گردش حساب سود)زيان( انباشته

 5 صورت سود و زيان جامع 

 6 صورت جريان وجوه نقد 

 يحی:های توضيادداشت  
 7  فعاليتو تاريخچه 
 7 - 13 های حسابداریاهم رويه
 14 - 39 های مالی وساير اطلاعات مالیهای مربوط به اقلام مندرج درصورتيادداشت

 
ماديره شاركت  ييد هيئتابه ت 13×3 ../ تهيه شده و در تاريخ ../ استانداردهاي حسابداري طبقمالی  هایصورت

 رسيده است.

 امضا سمت حقوقي اشخاص هنام نمايند مديره و مدير عاملاعضاي هيئت 

 .......... رئيس هيئت مديره .......... ..........

 .......... نايب رئيس هيئت مديره .......... ..........

 .......... عضو هيئت مديره و مدير عامل .......... ..........

 .......... مدير فروش عضو هيئت مديره و .......... ..........

 .......... عضو هيئت مديره  .......... ..........

.......... .......... ....................... .......... 



 

 

 شرکت سهامي عام نمونه
 ترازنامه

 13×2اسفند 29در تاريخ 

 13×29/12/2 يادداشت هادارايي

 شده()تجديدارائه
 13×29/12/2 يادداشت صاحبان سهامها و حقوق بدهي 13×29/12/1

 شده()تجديدارائه
29/12/1×13 

 ميليون ريال ميليون ريال   ميليون ريال ميليون ريال  
    هاي جاريبدهي    هاي جاريدارايي

 .......... .......... 14 تجاری و غيرتجاری هاییتنپرداخ .......... .......... 3 موجودی نقد
 .......... .......... 15 ماليات پرداختنی .......... .......... 4 مدت ی كوتاههاگذاریسرمايه
 .......... .......... 16 سود سهام پرداختنی .......... .......... 5 های تجاری و غيرتجاریدريافتنی

 .......... .......... 17 تسهيلات مالی  .......... .......... 6 موجودی مواد و كالا
 .......... .......... 18 ذخاير .......... .......... 7 هاپرداختپيش
 .......... .......... 19 هادريافتپيش .......... .......... 8 شده برای فروشنگهداری  هایدارايی

 .......... .......... 8 فروشبرای شده نگهداری  هایدارايیباهای مرتبط بدهی .......... ..........  های جاریجمع دارايی

 .......... ..........  های جاریجمع بدهی    هاي غيرجاريدارايي

    هاي غيرجاريبدهي .......... .......... 5 های بلندمدتدريافتنی
 .......... .......... 14 های بلندمدتپرداختنی .......... .......... 9 ی بلندمدتهاگذاریسرمايه
 .......... .......... 17 تسهيلات مالی بلندمدت .......... .......... 10 در املاک گذاریسرمايه
 .......... .......... 20 ذخيره مزايای پايان خدمت كاركنان .......... .......... 11 نامشهود هایدارايی

 .......... ..........  های غيرجاریدهیجمع ب .......... .......... 12 ثابت مشهود  هایدارايی
 .......... ..........  هابدهی جمع .......... .......... 13 هاساير دارايی
    حقوق صاحبان سهام .......... ..........  های غيرجاریجمع دارايی

 .......... .......... 21 سرمايه    
 - .......... 22 افزايش سرمايه در جريان    
 .......... .......... 23 صرف سهام    
 - .......... 24 صرف سهام خزانه    
 .......... .......... 25 اندوخته قانونی    
 .......... .......... 26 هاساير اندوخته    

 .......... .......... 27 اهارزيابی دارايیمازاد تجديد    
 .......... .......... 28 ليات خارجیتفاوت تسعير ارز عم    
 .......... ..........  سود انباشته    
 (..........) (..........) 29 سهام خزانه    
 .......... ..........  جمع حقوق صاحبان سهام    

 .......... ..........  ها و حقوق صاحبان سهامجمع بدهی .......... ..........  هاجمع دارايي
 

 هاي مالي است.، بخش جدايي ناپذيرصورتهاي توضيحييادداشت



 شرکت سهامى عام نمونه
 صورت سود و زيان

 13×2اسفند 29ل مالى منتهى به سا
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  13×2سال  يادداشت

 شده()تجديدارائه
 13×1سال

 ريال ميليون  ريال ميليون ريال ميليون  

      
 ..........  ..........  30 عملياتی هایدرآمد

 .......()...  )..........(  31 عملياتی هایدرآمدبهاى تمام شده 
 ..........  ..........   سود ناخالص

 )..........(   )..........( 32 عمومى و ادارى ،هاى فروشهزينه
 -   )..........( 33 الوصول )هزينه استثنايی(هزينه مطالبات مشکوک

 ..........   .......... 34 عملياتى اقلامساير 
   )..........(  )..........( 

 ..........  ..........   عملياتىسود 
 )..........(   )..........( 35 هاى مالىهزينه

 ..........   .......... 36 هاى غيرعملياتىساير درآمدها و هزينه
   ..........  .......... 

 ..........  ..........   قبل از ماليات در حال تداومعمليات سود 
 (..........)  (..........)  15 ماليات بر درآمد

 ..........  ..........   عمليات در حال تداوم خالصسود 

 (..........)  ..........  37 عمليات متوقف شده)زيان( سود خالص 

 ..........  ..........    سود خالص

      :1سود پايه هر سهم
      ناشی از عمليات در حال تداوم:

 ..........   ..........  عملياتی
 ..........   ..........  غيرعملياتی

   ..........  .......... 
 ..........  ..........   ناشی از عمليات متوقف شده

 ..........  ..........  38 سود پايه هر سهم
 گردش حساب سود )زيان( انباشته 

 ..........  ..........   سود خالص
 ..........   ..........  ابتدای سال سود انباشته

 )..........(   .......... 40 تعديلات سنواتى
 ..........   ..........  شدهتعديل -ابتدای سالانباشته  سود

 (..........)   (..........) 16 سود سهام مصوب

 (..........)   (..........) 22 افزايش سرمايه
   ..........  .......... 

 -  ..........  27 انتقال از ساير اقلام حقوق صاحبان سهام
 ..........  ..........   سود قابل تخصيص

 )..........(   )..........( 25  2نىنواندوخته قا

 )..........(   )..........( 26  2هاساير اندوخته

   )..........(  )..........( 
 ..........  ..........   سالسود انباشته پايان 

 مالی است.های صورتناپذير ، بخش جدايیهای توضيحیيادداشت

 

 باشد. كت به عموم عرضه نشده يا در جريان عرضه عمومی نباشد، ارائه اين اطلاعات الزامی نيست. مگر اينکه شركت تمايل به ارائه اطلاعات داشتهكه سهام شردر صورتی - 1

 اهد شد.تخصيص ارايه خوهای مصوب مجمع، قبل از سود قابلشود و اندوختههای الزامی طبق قانون يا اساسنامه در اين بخش ارايه میاندوخته - 2



 شرکت سهامى عام نمونه

 صورت سود و زيان جامع

 13×2اسفند 29سال مالى منتهى به 
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 يادداشت

 

 13×2سال 

 )تجديد ارائه شده( 

 13×1سال    

 ميليون ريال  ريال ميليون   

 ..........  ..........   سود خالص سال

 -  ..........  12-3 های ثابت مشهودمازاد تجديد ارزيابی دارايی
 ..........  )..........(  28 تفاوت تسعير ارز عمليات خارجی

 ..........  ..........   سود جامع سال

 )..........(  ..........  40 تعديلات سنواتی

 ..........  ..........   سود جامع شناسايی شده از تاريخ گزارشگری سال قبل

 های مالی است.ناپذير صورتايی، بخش جدتوضيحی هایيادداشت
 

زيان  ورت سود وصرائه اچنانچه اجزاى صورت سود و زيان جامع محدود به سود يا زيان خالص سال و تعديلات سنواتى باشد، 
 ود.ان جامع افشا شسود و زي صورت جامع ضرورتى ندارد. در چنين حالتى بايد در يادداشتى ذيل صورت سود و زيان، نبود الزام ارائه

 



 شرکت سهامى عام نمونه

 صورت جريان وجوه نقد

 13×2اسفند 29سال مالى منتهى به 
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 )تجديد ارائه شده(   
 13×1سال 13×2سال يادداشت 

 ميليون ريال ميليون ريال ميليون ريال  
     هاي عملياتي:فعاليت
 .......... ..........  41 عملياتی هایاز فعاليتنقد ناشی وجه ورود خالصجريان

     پرداختي بابت تأمين مالي:ها و سود گذاريبازده سرمايه
 ..........  ..........  دريافتی سهام  سود

 ..........  ..........  هاگذاریبابت ساير سرمايه سود دريافتی
 )..........(  )..........(  سود پرداختی بابت تسهيلات

 )..........(  )..........(  سود پرداختی بابت اوراق مشاركت
 )..........(  )..........(  ایسود پرداختی بابت اجاره سرمايه

 )..........(  )..........(  سود سهام پرداختی
 )..........( ..........   أمين مالیتو سود پرداختی بابت  هاگذاریاز بازده سرمايه جريان خالص ورود )خروج( وجه نقد ناشی

     درآمد: ماليات بر
 .........(). )..........(   درآمد پرداختی ماليات بر
     گذاري:هاي سرمايهفعاليت
 ..........  ..........  های ثابت مشهوددارايی فروشبابت  دريافتیوجوه 
 )..........(  )..........(  های ثابت مشهوددارايی خريدبابت  پرداختیوجوه 
 ..........  ..........  شده برای فروشنگهداریهای دارايی فروشبابت  دريافتیوجوه 
 ..........  ..........  مشهودناهای ثابت دارايی فروشبابت  دريافتیوجوه 
 )..........(  )..........(  مشهودناهای ثابت دارايی خريدبابت  پرداختیوجوه 
 ..........  ..........  های بلندمدتگذاریسرمايه فروشبابت  دريافتیوجوه 
 )..........(  )..........(  های بلندمدتگذاریسرمايه تحصيلبابت  پرداختیوجوه 

 )..........(  )..........(  تسهيلات اعطايی به اشخاص
 ..........  ..........  استرداد تسهيلات اعطايی به اشخاص

 ..........  ..........  مدتكوتاههای گذاریسرمايه فروشبابت  دريافتیوجوه 
 )..........(  )..........(  مدتكوتاههای گذاریسرمايه تحصيل بابت پرداختیوجوه 
 ..........  ..........  در املاک گذاریسرمايه فروشبابت  دريافتیوجوه 
 )..........(  )..........(  در املاک گذاریسرمايه تحصيلبابت  پرداختیوجوه 

 )..........( ..........   گذاریای سرمايههاز فعاليت جريان خالص ورود )خروج( وجه نقد ناشی
 .......... ..........   لیهای تأمين ماجريان خالص ورود )خروج( وجه نقد قبل از فعاليت

     هاي تأمين مالي:فعاليت
 ..........  ..........  سرمايه وجوه حاصل از افزايش

 ..........  -  وجوه حاصل از صرف سهام
 ..........  ..........  تی بابت فروش سهام خزانهوجوه درياف

 )..........(  )..........(  وجوه پرداختی بابت خريد سهام خزانه
 ..........  ..........  دريافت تسهيلات

 )..........(  )..........(  بازپرداخت اصل تسهيلات
 ..........  ..........  وجوه حاصل از اوراق مشاركت

 )..........(  )..........(  زپرداخت اصل اوراق مشاركتبا
 )..........(  )..........(  ای )اصل(بازپرداخت اقساط اجاره سرمايه

 )..........( ..........   های تأمين مالیاز فعاليت جريان خالص ورود )خروج( وجه نقد ناشی
 .......()... ..........   خالص افزايش )كاهش( در وجه نقد

 .......... ..........   مانده وجه نقد در ابتدای سال
 .......... ..........   تأثير تغييرات نرخ ارز

 .......... ..........   مانده وجه نقد در پايان سال

 .......... ..........  42 مبادلات غيرنقدی
 

 است. های مالیناپذير صورت، بخش جدايیهای توضيحیيادداشت



 مى عام نمونهشرکت سها

 هاي ماليهاي توضيحي صورتيادداشت

 13×2اسفند 29سال مالى منتهى به 
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  فعاليتو تاريخچه  -1

 تاريخچه -1-1

رخ ماو ......... طاى شامارهشده و تأسيس  خاصبه صورت شركت سهامى  .......نمونه در تاريخ ...سهامی عام شركت 
باه وع ........، شار.از تااريخ  باامتعاقو  )محل ثبت( به ثبات رسايد....... ...ها و مالکيت صنعتى در اداره ثبت شركت ..........
شاركت باه  .......العاده مورخ ...فوقموجب صورتجلسه مجمع عمومی به  .......در تاريخ .... شركت برداری نموده استبهره

ناه جاز  ر، شاركت نموحاضا . در حاالبهادار پذيرفتاه شاده اسات در بورس اوراق ..........و در تاريخ سهامى عام تبديل 
كاز اصالى مرنشاانی باشاد. می ..........واحد تجارى نهايى گاروه، شاركت  ت واس .......ارى فرعى شركت ...جواحدهاى ت

 واقع است. ..........شهر در فعاليت اصلی آن محل  .......... و شركت
 

 فعاليت اصلى  -2-1

رد گازارش شاركت طای ساال ماو فعاليت اصلی .باشدمی .......... ،اساسنامه .......موضوع فعاليت شركت طبق ماده ...
 بوده است. ..........

 
 تعداد کارکنان -3-1

اتی شركت های خدماتی كه بخشی از امور خدمدر استخدام و نيز تعداد كاركنان شركتتعداد كاركنان ماهانه ميانگين 
 طى سال به شرح زير بوده است: را به عهده دارند،

 
 2×13 1×13 

 نفر نفر 

 ..... ..... كاركنان رسمی

 ..... ..... كاركنان قراردادی

 ..... ..... 

 ..... ..... های خدماتیكاركنان شركت

 ..... ..... 

 
 1هاي حسابدارياهم رويه -2

 ماليهاي صورتمبناي تهيه  -1-2

 :ی جاری استفاده شده استهاارزشاز  زيرمالی بر مبنای بهای تمام شده تاريخی تهيه و در موارد های صورت
 (4 روش ارزش بازار )يادداشت طبقالمعامله جاری سريعی هاگذاریسرمايه - الف
  (12-3بنای روش تجديد ارزيابی )يادداشت آلات و تجهيزات بر مماشين -ب 

 

 های حسابداری كه در شركت موضوعيت ندارد، نبايد افشا شود.رويه - 1



 مى عام نمونهشرکت سها

 هاي ماليهاي توضيحي صورتيادداشت

 13×2اسفند 29سال مالى منتهى به 
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 موجودى مواد و کالا -2-2

هااى اقالام گروه /لاماق هريك از "اقل بهاى تمام شده و خالص ارزش فروش"بر مبنای موجودى مواد و كالا  -1-2-2
 التفاوت باهماباه شود. در صورت فزونى بهاى تمام شده نسبت به خاالص ارزش فاروش،مى گيریهاندازمشابه 
هااى زيار شها با بکارگيرى روشود. بهاى تمام شده موجودیكاهش ارزش موجودى شناسايى مى زيانعنوان 
 :دگردمیتعيين 

 روش مورد استفاده 

 دهاولين صادره از اولين وار بندىمواد اوليه و بسته
 اولين صادره از اولين وارده كالاى در جريان ساخت

 ميانگين موزون كالاى ساخته شده
 ميانگين موزون قطعات و لوازم يدكى

 گيریانادازهوزون مابا بکاارگيرى روش مياانگين  ،13×2بندى تا قبل از سال مالى موجودى مواد اوليه و بسته -2-2-2
 يافتاهتغيير  "اولين وارده اولين صادره از"روش مزبور به روش  13×2تداى سال از اب ،.........دليل  بهشد، اما مى

 (.38-1 )يادداشت های قبل اعمال شده استسری به سالتو روش جديد با فرض 
 

 هاگذاريسرمايه - 3-2
 :گيرياندازه

 :هاى بلندمدتگذاريسرمايه

 بهاداردر اوراق گذاریسرمايه
يك  كاهش ارزش انباشته هرسار بهااى تماام شااده به ك

 هاگذاریسرمايهاز 

 گذاری در املاکسرمايه
 هر يك از كسر كاهش ارزش انباشته بهبهای تمام شده 

 هاگذاریسرمايه
  :هاى جارىگذاريسرمايه

  ارزش بازار ار المعامله در بازگذاری سريعسرمايه

خالص ها و گذاریمجموع سرمايهشده  اقل بهاى تمام هاى جارى گذاریساير سرمايه
 ها گذاریسرمايه هر يك ازارزش فروش 

 :شناخت درآمد

 در زمان تصويب سود توسط مجمع عمومى صاحبان سهام  هاكترشدر سهام بلندمدت جاری و هاى گذاریسرمايه
 (پذير )تا تاريخ ترازنامهشركت سرمايه

 حقق سود تضمين شدهدر زمان ت بهاداراوراق ساير گذاری درسرمايه
 

 شده براي فروش نگهداري هايدارايي -4-2

ساتمر ناه اساتفاده ماز طريق فاروش و  عمدتاًواحد( كه مبلغ دفتری آنها،  هایمجموعه)غيرجاری  هایدارايی -1-4-2
 شود. ايان شارايط تنهاا زماانی احارازبندی میطبقه "نگهداری شده برای فروش"گردد، به عنوان بازيافت می

فعلی آن، فقاط برحساب  واحد( جهت فروش فوری در وضعيت هایغيرجاری )مجموعه هایشود كه دارايیمی
 و دتمل باشحسيار مبآماده بوده و فروش آن  ،ی مرسوم و معمول استهايدارايیشرايطی كه برای فروش چنين 

ظار نتای كه اگونهحد( باشد بهوا های)مجموعه هامتعهد به اجرای طرح فروش دارايی ،سطح مناسبی از مديريت
ديريت ز حيطه اختيار مابه استثنای مواردی كه خارج  ،بندیفروش طی يکسال از تاريخ طبقهتکميل رود شرايط 

 احراز گردد. است،شركت 
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 به اقال مبلاغ دفتاری و خاالص ارزش" شده برای فروش، نگهداریواحد(  هایغيرجاری )مجموعه هایدارايی -2-4-2
 گردد.می گيریدازهنا "فروش

 
 نامشهود هايدارايي -5-2

مخارج ل مخارجی از قبيشود. ها ثبت مىدر حساب گيری واندازه مبناى بهاى تمام شده مشهود، برنا هایدارايی -1-5-2
با  حل جديد ياممخارج انجام فعاليت تجاری در يك  معرفی يك محصول يا خدمت جديد مانند مخارج تبليغات،

شده  بهای تمام در مخارج اداری، عمومی و فروش ديد از مشتريان مانند مخارج آموزش كاركنان، ويك گروه ج
يی آماده نگامی كه داراهشناسايی مخارج در مبلغ دفتری يك دارايی نامشهود، . شوددارايی نامشهود منظور نمی

يا بکارگيری مجادد ياك دارايای تحمل شده برای استفاده  شود. بنابراين، مخارجبرداری است، متوقف میبهره
 شود.نامشهود، در مبلغ دفتری آن منظور نمی

ظاار قتصاادی آتای ماورد انتابه الگوی مصرف منافع  توجه بانامشهود با عمر مفيد معين،  هایدارايیاستهلاک  -2-5-2
 شود:می محاسبههای زير ها و روشمربوط و براساس نرخ

 کروش استهلا نرخ استهلاک نوع دارايي

 .......... .......... دانش فنی

 .......... .......... ایافزارهای رايانهنرم

......... .......... .......... 

......... .......... .......... 

 
 .شودمستهلك نمی ،سرقفلی محل كسب به دليل داشتن عمر مفيد نامعين -3-5-2

 
 هاى ثابت مشهوددارايي -6-2

برمبناى بهاى تمام شده ، 2-6-3 و 2-6-2 هایرد مندرج در يادداشتاهاى ثابت مشهود، به استثناى مويیدارا -1-6-2
قايسه مهای ثابت مشهود كه موجب بهبود وضعيت دارايی در بعدی مرتبط با دارايی شود. مخارجمىگيری اندازه

ی شاود، باه ل از دارايامنافع اقتصادی حاصابا استاندارد عملکرد ارزيابی شده اوليه آن گردد و منجر به افزايش 
شود. مخارج روزمره تعمير و های مربوط مستهلك میمبلغ دفتری دارايی اضافه وطی عمر مفيد باقيمانده دارايی

ولياه دارايای ابی شده اها كه به منظور حفظ وضعيت دارايی در مقايسه با استاندارد عملکرد ارزينگهداری دارايی
   گردد.زمان وقوع به عنوان هزينه شناسايی میشود، در انجام می

ر تااريخ دارزيابی  يافته است. تجديد انعکاسها ديد ارزيابى در حسابمبناى مبلغ تج بر و تجهيزاتآلات ماشين -2-6-2
زش منصافانه ه تغييرات ارتناوب تجديد ارزيابی ب .پذيرفته استصورت  ،كارشناسان مستقلو با استفاده از  .......
شاده، تفااوت ابیهاای تجدياد ارزياراييهای تجديد ارزيابی شده بستگی دارد. چنانچاه ارزش منصافانه دارايید

...... ساله  ابیجديد ارزيدوره تناوب ت بااهميتی با مبلغ دفتری آن داشته باشد، تجديد ارزيابی بعدی ضرورت دارد.
 باشد.می

ارايی در اقل ارزش منصفانه د"به  ،قرارداد اجاره به شرط تمليك از طريق ثابت مشهود تحصيل شده هایدارايی -3-6-2
جاره، ارزش فعلی حداقل مبالغ اجهت محاسبه  .شودمیگيری اندازه "حداقل مبالغ اجاره یارزش فعلآغاز اجاره و 

 .گرددمیاز نرخ ضمنی سود تضمين شده اجاره استفاده 
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الگاوی مصارف با توجه به  ای،ناشی از اجاره سرمايه هایدارايیبر  ، مشتملهاى ثابت مشهوداستهلاک دارايی  -4-6-2
ناماه و باا در نظار گارفتن آيينوط بامر هایدارايی )شامل عمر مفيد برآوردی( منافع اقتصادی آتی مورد انتظار

 هاى بعادى آن و باراصلاحيه و 1366 اسفند هاى مستقيم مصوب قانون ماليات 151 استهلاكات موضوع ماده
 شود:مىزير محاسبه ی هاها و روشاس نرخاس

 روش استهلاک نرخ استهلاک دارايىنوع 

 .......... .......... ساختمان
 .......... .......... تأسيسات
 .......... .......... و تجهيزات آلاتماشين

 .......... .......... وسايل نقليه
 .......... .......... اثاثه و منصوبات

 .......... .......... بزارآلاتا

ول مااه گيرد، اساتهلاک از امیبردارى قرار شود و مورد بهرههاى ثابتى كه طى ماه تحصيل مىبراى دارايی -1-4-6-2
پذير پاس از هااى اساتهلاکمواردى كاه هار ياك از دارايی شود. دریها منظور مبعد محاسبه و در حساب

يازان نگيارد، م ت تعطيل كار يا علل ديگر براى مدتى ماورد اساتفاده قاراربردارى به علآمادگى جهت بهره
  درصد نرخ استهلاک منعکس در جدول بالاست. 30استهلاک آن براى مدت ياد شده معادل 

از تجديد ارزياابی(، طای عمار  )پس فتری جديدهای تجديد ارزيابی شده با توجه به مبلغ دايیاستهلاک دار -2-4-6-2
 .شودمی ها منظورانده محاسبه و در حسابمفيد باقيم

 
 هاارزيابي داراييمازاد تجديد -7-2

 ناشای نيافتهتحقق )درآمد غيرعملياتی آن تجديد ارزيابی نتيجه مشهود در ثابت دارايی يك دفتری مبلغ افزايش -1-7-2
 از حقاوق بخشای عناوان باه و در ترازناماه باتث مازاد تجديد ارزياابی عنوان ( مستقيماً تحتاز تجديد ارزيابی

 مزبور عکس افزايش يابد. هرگاهمی انعکاس جامع سود و زيان شود و در صورتمی بندیطبقه سرمايه صاحبان
 يانا صاورت، اين ، دراست گرديده شناسايی هزينه عنوان به باشد كه از تجديد ارزيابی ناشی قبلی كاهش يك

 دوره ساود و زياان درآمد باه عنوانبايد به دارايی با همان در رابطه شده شناسايی قبلی هزينه تا ميزان افزايش
 منظور شود.

شاود. می شناساايی هزيناه عناوان به آن تجديد ارزيابی نتيجه مشهود در ثابت دارايی يك دفتری مبلغ كاهش -2-7-2
 ماازاد تجدياد ارزياابی حساب به باشد كه از تجديد ارزيابی ناشی قبلی افزايش يك مزبور عکس كاهش هرگاه

 باه دارايای هماان باه مرباوط مازاد تجديد ارزياابی بايد تا ميزان كاهش صورت، اين اين ، دراست منظور شده
 عنوانبه اندهيابد و باقيم انعکاس جامع سود و زيان منظور گردد و در صورت مازاد تجديد ارزيابی بدهکار حساب

 شود. شناسايی هزينه

رايای صل حقوق صاحبان سرمايه، در زماان بركنااری ياا واگاذاری دامازاد تجديد ارزيابی منعکس شده در سرف -3-7-2
مبلاغ  ور شود.اشته منظبمربوط يا به موازات استفاده از آن توسط واحد تجاری، مستقيماً به حساب سود )زيان( ان

بار بهاای  نیستهلاک مبتبر مبلغ تجديد ارزيابی دارايی و ا مازاد قابل انتقال معادل تفاوت بين استهلاک مبتنی
گار در مجاز نيست، م مازاد تجديد ارزيابیافزايش سرمايه به طور مستقيم، از محل  تمام شده تاريخی آن است.

 شد.موجب قانون تجويز شده بامواردی كه به
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 هاي غيرجاريزيان کاهش ارزش دارايي -8-2

هاا، آزماون ای دال بر امکان كااهش ارزش دارايیدر پايان هر دوره گزارشگری، در صورت وجود هرگونه نشانه -1-8-2
گردد. سه میگيرد. در اين صورت مبلغ بازيافتنی دارايی برآورد و با ارزش دفتری آن مقايكاهش ارزش انجام می

ی كاه دارايای د وجه نقادرآورد مبلغ بازيافتنی يك دارايی منفرد ممکن نباشد، مبلغ بازيافتنی واحد مولچنانچه ب
 گردد.متعلق به آن است تعيين می

ه ه وجاود ياا عادم وجاود هرگوناباهای نامشهود با عمر مفيد نامعين، بدون توجاه آزمون كاهش ارزش دارايی -2-8-2
 شود. بطور سالانه انجام میامکان كاهش ارزش،  ای دال برنشانه

صاادی، ر مخاارج فاروش ياا ارزش اقتمبلغ بازيافتنی يك دارايی )يا واحد مولد وجه نقد(، ارزش فروش به كسا -3-8-2
ی با استفاده باشد. ارزش اقتصادی برابر با ارزش فعلی جريانهای نقدی آتی ناشی از دارايهركدام بيشتر است می

ی آتای انهاای نقادكه بيانگر ارزش زمانی پول و ريسکهای مختص دارايی كه جري از نرخ تنزيل قبل از ماليات
 باشد.برآوردی بابت آن تعديل نشده است، می

واحاد مولاد  اياشد، مبلغ دفتری دارايای ) تنها درصورتيکه مبلغ بازيافتنی يك دارايی از مبلغ دفتری آن كمتر با -4-8-2
زياان  وه در ساود ته و تفاوت به عنوان زياان كااهش ارزش بلافاصالوجه نقد( تا مبلغ بازيافتنی آن كاهش ياف

ماازاد  گردد، مگر اينکه دارايی تجديد ارزيابی شده باشد كه در اين صورت منجر باه كااهش مبلاغشناسايی می
 گردد. تجديد ارزيابی می

دارايای  ت زياان كااهش ارزشايش مبلغ بازيافتنی از زمان شناسايی آخرين زيان كه بيانگر برگشدر صورت افز -5-8-2
ی باا فارض باشد، مبلغ دفتری دارايی تا مبلغ بازيافتنی جدياد حاداكثر تاا مبلاغ دفتار)واحد مولد وجه نقد( می

د كااهش ارزش دارايای )واحا يانيابد. برگشت زهای قبل، افزايش میشناسايی زيان كاهش ارزش در سالعدم
ه باشد كه در گردد مگر اينکه دارايی تجديد ارزيابی شدشناسايی میمولد وجه نقد( نيز بلافاصله در سود و زيان 

 شود.تجديد ارزيابی میمازاد اين صورت منجر به افزايش مبلغ 
 

 اوراق مشارکت - 9-2

اركت و . مبلغ كسر اوراق مشاگرددیها ثبت مدر حساب "روش ناخالص"یبر مبنا ،مشاركت منتشر شده به كسراوراق
 "ده ماوثرشا نينارخ ساود تضام"روش  ر اسااسپرداخت سود و كارمزد بسررسيد ار آن در مقاطع مخارج انتش نيهمچن

 .گرددیمستهلك م
 
 ذخائر -10-2

 )گارانتي( تضمين محصولاتذخيره  -1-10-2

و باه  بارآورد ،مينمحصولات مشمول تضامبنای .......... درصد فروش سالانه  ذخيره تضمين محصولات )گارانتی( بر
 شود.می حساب گرفته

 مزاياى پايان خدمت کارکنانذخيره  -2-10-2

ناان آر سال خدمت و مزاياى مستمر براى هثابت ذخيره مزاياى پايان خدمت كاركنان براساس يك ماه آخرين حقوق 
 شود.محاسبه و در حسابها منظور مى

 
 درآمد عملياتي -11-2

و  شات از فاروشبرگبرآوردی از بابت سر مبالغ كبه  و افتنیازای دريافتی يا دريدرآمد عملياتی به ارزش منصفانه مابه
 شود.گيری میاندازهتخفيفات 
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 .1شودزمان تحويل كالا به مشتری شناسايی میحاصل از فروش كالا در  یدرآمد عمليات -2-11-1
 گردد.شناسايی می ،، در زمان ارائه خدماتدرآمد ارائه خدمات -2-11-2

 
 مخارج تأمين مالى - 12-2

ل انتساب به تقيما قابشود، به استثناى مخارجى كه مسمخارج تأمين مالى در دوره وقوع به عنوان هزينه شناسايى مى
 است. "هاى واجد شرايطدارايی"تحصيل 
 

 تسعير ارز - 13-2

يخى برحساب در تاريخ ترازنامه و اقلام غيرپولى كه به بهاى تمام شده تاارارز  2با نرخ رسمیاقلام پولى ارزى  -2-13-1
شود. تفاوتهای ناشی از تسويه يا تسعير در تاريخ انجام معامله، تسعير میارز  2، با نرخ رسمیارز ثبت شده است

 شود:اقلام پولی ارزی حسب مورد به شرح زير در حسابها منظور می
ه آن دارايای تماام شاد واجد شرايط، به بهاای هایدارايیی ارزی مربوط به هابدهیهای تسعير تفاوت - الف

 شود. منظور می
 شود.ان گزارش میدوره وقوع شناسايی و در صورت سود و زي موارد، به عنوان درآمد يا هزينهير در سا – ب

ای آنها به نارخ هرازنامه و درآمدها و هزينهتارز در تاريخ  2های عمليات خارجی به نرخ رسمیها و بدهیدارايی -2-13-2
های تسعير حاصل، در صورت سود و زيان جامع شناسايی شود. تمام تفاوتمله تسعير میارز در تاريخ انجام معا

های تسعير اقلام پولی كاه شود. مضافاً تفاوتبندی میو تحت سرفصل حقوق صاحبان سهام در ترازنامه طبقه
ان جاامع دهاد، در صاورت ساود و زياگذاری در عمليات خارجی را تشکيل میماهيتاً بخشی از خالص سرمايه

بنادی گذاری، تحات سرفصال حقاوق صااحبان ساهام در ترازناماه طبقهشناسايی و تا زمان واگذاری سرمايه
 شود.می

 
 سهام خزانه -14-2

شود و به عنوان يك رقم كاهنده در بخاش ناسايی و ثبت میسهام خزانه به روش بهای تمام شده در دفاتر ش -1-14-2
 شود. ائه میحقوق صاحبان سهام در ترازنامه ار

 رت سود و زياان و صاورت ساود و زياان جاامع شناساايیهنگام فروش سهام خزانه، هيچگونه مبلغی در صو -2-14-2
شناسايی و « صرف )كسر( سهام خزانه»التفاوت خالص مبلغ فروش و مبلغ دفتری تحت عنوان شود و مابهنمی

 شود. ثبت می
شاود. می به حساب سود )زيان( انباشته منتقل« صرف )كسر( سهام خزانه»ار در تاريخ گزارشگری، مانده بدهک -3-14-2

شته، باه آن يان( انبامانده بستانکار حساب مزبور تا ميزان كسر سهام خزانه منظور شده قبلی به حساب سود )ز
ر و د سهام ارائه در ترازنامه در بخش حقوق صاحبان« صرف سهام خزانه»حساب منظور و باقيمانده به عنوان 

 شود.زمان فروش كل سهام خزانه، به حساب سود )زيان( انباشته منتقل می

 بهاای مياانگين هر سهم خزانه بر مبناای دفتری ، واگذار شود، مبلغسهام خزانه از مجموع تنها بخشی هرگاه -4-14-2
 شود.می سهام خزانه محاسبه مجموع شده تمام

 

 "درآمد عملياتی"با عنوان  3استاندارد حسابداری شماره  21و  15با توجه به معيارهای مندرج در بندهای  بايدزمان شناسايی در مورد هر واحد تجاری  1

 شود.وش كالا به شرط نصب، درآمد فروش كالا پس از نصب كالا شناسايی میحسب مورد تعديل گردد. به عنوان مثال در موارد فر
 در موارد استفاده از نرخ ارز قابل دسترس ديگر، نرخ مربوط افشا شود. - 2
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 مختلف هايگزارشگري بر حسب قسمت -15-2

شود كه اكثر درآمد عملياتى آنهاا از در صورتى به عنوان قسمت قابل گزارش مشخص می شركتهاى قسمت -1-15-2
ساازمانى و سازمانى عايد گردد و درآمد عملياتى حاصل از فاروش باه مشاتريان برونفروش به مشتريان برون
سازمانى يا داخلى باشد، ياا ها اعم از برونتدرصد جمع درآمد تمام قسم 10ها، حداقل معاملات با ساير قسمت

ده ياا هاى ساوددرصد مجموع ساود عمليااتى قسامت 10نتيجه عمليات قسمت، اعم از سود يا زيان، حداقل 
هااى آن ياا دارايی ،ده، هركدام كه قدرمطلق آن بزرگتر است باشدهاى زيانهاى عملياتى قسمتمجموع زيان

به  ها باشد. توضيح اين كه جمع درآمد عملياتى حاصل از فروشى تمام قسمتهادرصد جمع دارايی 10حداقل 
درصاد جماع درآماد  75بيش از بايد گزارش است، هاى قابلانتساب به قسمتسازمانى كه قابلمشتريان برون

  .1باشد شركتعملياتى 
 یمال یهاصورت يههتاستفاده در مورد  یحسابدار هایيهگزارش بر اساس همان روقابل یهااطلاعات قسمت -2-15-2

 شده است. يهشركت، ته
مورد  يهوهمان ر یمبنا ها(، برقسمت ينها )انتقالات بقسمت يراز معاملات با سا یقسمت ناش ياتیدرآمد عمل -3-15-2

 هایينهقسمت شامل هز ياتیعمل هایينه. هزشودیم يریگآن انتقالات، اندازه گذاریيمتق یعمل شركت برا
ز اآن بخاش  يازو ن قابل انتساب به قسامت يممستق هایينههز يرو مستمر قسمت، سا یاصل يتبط با فعالمرت
شاركت، باه  يااتیملعقسمت باه كال درآماد  ياتینسبت درآمد عمل یكه بر مبنا باشدیمشترک م هایينههز

 .يابدیم يصگزارش تخصقسمت قابل

 

 شود.ها طبق استاندارد حسابداری مربوط، متن اين يادداشت حسب مورد تعديل میدرصد يا ساير حالت 75در موارد كمتر از  1
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 موجودى نقد  - 3
 2×13 1×13 

 ون ريالميلي ميليون ريال 
 .......... .......... 1هاموجودى نزد بانك
 .......... .......... هاگردانتنخواهو  موجودى صندوق

 .......... .......... وجوه در راه 

 .......... .......... 

 ميلياون ..........غ ه مبلا)سال قبال باميليون ريال  ..........امه شامل وجوه ارزی به مبلغ موجودی نقد در تاريخ ترازن -1-3
 ( است.ريال

رود یماه است كه انتظاار مسدود شد .......... توسط ..........ميليون ريال از موجودی نزد بانکها به دليل  ..........مبلغ  -2-3
 ظرف چند ماه آينده حل و فصل شود. موضوع، 

 ه است.اشد كه برای وصول به بانك ارائه شدبمی 13×29/12/2به تاريخ تا ط به چکهای مربو ،وجوه در راه -3-3
 

 مدت هاى کوتاهگذاريسرمايه - 4

 ميليون ريال -13×2 

1×13  

 ميليون ريال

 خالص خالص کاهش ارزش بهاي تمام شده

     بازار: در المعاملهريعس هاىگذاریسرمايه
 .......... .......... - 2- سفرابور و بورس در شدهپذيرفته هاىشركتسهام

 .......... .......... - 2-  ساير اوراق بهادار

 - - .......... .......... 
 .......... .......... )........( .......... هاگذارى در سهام ساير شركتسرمايه

 .......... .......... )........( ......... گذارى در اوراق بهادارسرمايه
 .......... .......... - .......... بانکی مدتگذارى كوتاههسرمايهاىسپرده

 .......... )........( .......... .......... 

 
 
 
 
 
 

 

 گذاری كوتاه مدت بدون سررسيد )ديداری( در بانك است.سرمايه دی فوق شامل سپردهموجو - 1

يابد، لذا درج بهای تمام شده و ذخيره كاهش ارزش موضوعيت نداشته ليکن المعامله به ارزش بازار انعکاس میهای سريعگذاریاز آنجا كه سرمايه - 2
 فروش استفاده شود مبالغ مربوط بايد درج گردد.چنانچه از روش اقل بهای تمام شده و خالص ارزش 
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 و غيرتجاريتجارى  هاييدريافتن - 5

 مدت:کوتاه هايدريافتني -1-5
 2×13 1×13 

 جمع ارزي ريالي 
 ذخيره مطالبات

 خالص خالص الوصولمشکوک

 ميليون ريال ميليون ريال ميليون ريال ميليون ريال يليون ريالم ميليون ريال 

       تجاري:
       :سناد دريافتنىا

 .......... .......... - .......... .......... .......... اشخاص وابسته
 .......... .......... )........( .......... .......... .......... مشتريانساير 

 .......... .......... .......... )........( .......... .......... 

       هاى دريافتنى:حساب
 .......... .......... )........( .......... .......... .......... اشخاص وابسته

 .......... .......... )........( .......... .......... .......... مشتريانساير 

 .......... .......... .......... )........( .......... .......... 

 .......... .......... .......... .......... .......... .......... 

       غيرتجاري:
 .......... .......... - .......... .......... .......... اسناد دريافتنى

 .......... .......... )........( .......... - .......... و مساعده( )وام كاركنان
 .......... .......... - .......... - .......... هاى موقتسپرده

 .......... .......... - .......... - .......... سود سهام دريافتنى
 .......... .......... - .......... .......... .......... وابسته اشخاص
 .......... .......... )........( .......... .......... .......... ساير 
 .......... .......... .......... )........( .......... .......... 

 .......... .......... .......... )........( .......... .......... 

 :بلندمدت هايدريافتني -2-5

 
2×13 1×13 

 مبلغ
 مطالبات ذخيره

 خالص خالص الوصولمشکوک
 ميليون ريال ميليون ريال ميليون ريال ميليون ريال 

     تجاري:
     اسناد دريافتني:

 .......... .......... (.........) .......... اشخاص وابسته
 .......... .......... (.........) .......... ساير مشتريان

 .......... (.........) .......... .......... 
     هاي دريافتني:حساب

 .......... .......... ).........( .......... اشخاص وابسته
 .......... .......... ).........( .......... ساير مشتريان

 .......... ).........( .......... .......... 
 .......... ).........( .......... .......... 

     تجاري:غير
 .......... .......... ).........( .......... اسناد دريافتنی

 .......... .......... ).........( .......... كاركنان )وام و مساعده(
 .......... .......... ).........( .......... اشخاص وابسته

 .......... .......... ).........( .......... ساير 
 .......... ).........( .......... .......... 
 .......... ).........( .......... .......... 
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  موجودى مواد و کالا - 6
 2×13  1×13 

 خالص خالص ذخيره کاهش ارزش بهاي تمام شده 

 ميليون ريال ميليون ريال ميليون ريال ميليون ريال 

     
 .......... .......... - .......... ساخته شده كالاى
 .......... .......... - .......... در جريان ساخت كالاى
 .......... .......... - .......... بندىاوليه و بستهمواد

 .......... .......... (..........) .......... و لوازم يدكى قطعات
 .......... .......... (..........) .......... هاموجودی ساير

 .......... (..........) .......... .......... 
 .......... .......... - .......... 1در راه كالاى

 .......... (..........) .......... .......... 

قابل خطرات ر مد ليون ريالمي ..........تا و لوازم يدكی بندى، كالاى ساخته شده، قطعاتموجودى مواد اوليه و بسته -1-6
 بيمه شده است. ..........ناشى از  

 شود.هداری میير اشخاص نگنزد سا ..........ساخت  به منظور بخشی از مواد اوليه به مبلغ .......... ميليون ريال -2-6
 .باشدمی بانکهادر وثيقه ريال  ميليون ...........شده  تمام ایبه به ..........موجودی مواد اوليه، كالای ساخته شده و  -3-6

 
 هاپرداختپيش - 7

 2×13 1×13 

 ميليون ريال ميليون ريال 

   خارجی: هایپرداختپيش
 .......... .......... مواد اوليه سفارشات

 .......... .......... سفارشات قطعات و لوازم يدكی
.......... .......... .......... 
 .......... .......... ساير

 
 :ی داخلیهاپرداختپيش

.......... .......... 

 .......... .......... مواد اوليه خريد 
 .......... .......... هادارايی بيمه

.......... .......... .......... 
 .......... ..........  ساير

 .......... .......... 

 .......... .......... 

 باشد.می 45-3به اشخاص وابسته طبق يادداشت پرداخت پيشها شامل ........ ميليون ريال پرداختپيش -1-7

 

 آن تا تاريخ ترازنامه به شركت انتقال يافته است. باآن بخش از سفارشات است كه مالکيت كالاى مرتبط  راه، در كالاى 1
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 شده براي فروش  نگهداري هايداراييهاي مرتبط با بدهي شده براي فروش وي نگهداريهاييدارا - 8
 2×13 1×13 

 ميليون ريال ميليون ريال 

 - ..........  و ساختمان انبار زمين
 - .......... .......... محصولات غذايی كارخانه توليد ای مرتبط باهیيدارا

 - .......... ده برای فروششهای نگهداری دارايی

 - ..........  ی فروشنگهداری شده برا هایدارايیهای مرتبط با بدهی

 
بارای  واگاذار نماياد.ی ماه آت 12طی واقع در .... را انبار  بابيك  تصميم گرفته است 13×2در سال مالی  شركت -1-8

 به قيمت منطقی، بازاريابی موثری انجام شده است. انبارفروش 
گاردد بينای میمايد و پيشنذار واگ.......... را به منظور .......... توليد محصولات غذايی شركت مصمم است كارخانه  -2-8

متوقاف  ..........تااريخ  از كارخاناهنظور فعاليات ايان همين م به شود.تکميل  13×3كه فرآيند واگذاری تاتاريخ ../../
ی ايان دوره گزارشگرقابل واگذاری در پ كارخانههای ها و بدهیهای اصلی دارايیگروه .(35گرديده است )يادداشت 

 به شرح زير است:
  2×13 

 ميليون ريال 

 .......... ثابت مشهود هایدارايی
 .......... موجودی كالا

 .......... های تجارینیدريافت

 .......... كارخانه  هایدارايی

 .......... های تجاریپرداختنی
........... .......... 

 .......... كارخانههای بدهی
 

 هاى بلندمدتگذاريسرمايه - 9
 2×13 1×13 

 ميليون ريال ميليون ريال 

 .......... .......... هاسهام شركتگذاری در سرمايه
 .......... .......... گذارى بلندمدت بانکىسرمايه هاىسپرده

 .......... .......... 
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 شود:ها به شرح زير تفکيك مىگذارى در سهام شركتسرمايه -1-9

 
 

2×13 1×13 

 تعداد

 سهام

 درصد

 گذاريسرمايه

تمام  بهاي

 شده

ارزش  کاهش

 مبلغ دفتري مبلغ دفتري انباشته

 ميليون ريال ميليون ريال ميليون ريال يون ريالميل   

المعامله سريعهايگذاريسرمايه

       )بورسي و فرابورسي(:
 .......... .......... )..........( .......... .......... .......... .......... شركت

 .......... .......... - .......... .......... .......... .......... شركت

    .......... )..........( .......... .......... 

       ها:ساير شرکت

 .......... .......... )..........( .......... .......... .......... شركت ..........

 .......... .......... )..........( .......... .......... .......... شركت ..........

    .......... )..........( .......... .......... 

 
  

.......... )..........( .......... .......... 

 
 لميلياون رياا ..........باالغ بار  ترازناماهريخ در تا( و فرابورسی المعامله )بورسیهای سريعگذارىارزش بازار سرمايه -2-9

  باشد.می )سال قبل .......... ميليون ريال(
 

 گذاري در املاکسرمايه -10

 2×13 1×13 

 ميليون ريال ميليون ريال 

 .......... .......... ..........مترمربع در  ..........يك قطعه زمين به مساحت 
............. .......... .......... 

 .......... .......... 
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 )مبالغ به ميليون ريال(                                                                                                                                      دهاى نامشهودارايي -11

 مبلغ دفتري انباشتهو کاهش ارزش  انباشته استهلاک شده تمام بهاي 

 
مانده در 

 شدهفروخته افزايش ابتداي سال

 مانده در

 پايان سال

مانده در 

 ابتداي سال

 استهلاک و

 شدهفروخته رزشاکاهش 

مانده در 

 13×1 13×2 پايان سال

 .......... .......... - - - - .......... - - .......... حق امتياز خدمات عمومی
 .......... .......... - - - - .......... - .......... .......... سرقفلی محل كسب

 .......... .......... .......... )..........( .......... .......... .......... )..........( .......... .......... دانش فنی

 .......... .......... .......... )..........( .......... .......... .......... )..........( .......... .......... ایافزار رايانهنرم

 .......... .......... )..........( .......... .......... .......... )..........( .......... .......... .......... 

 )مبالغ به ميليون ريال( مشهود ثابت هاىدارايي -12

 مبلغ دفتري و کاهش ارزش انباشتهانباشته استهلاک  مبلغ تجديد ارزيابي   يا بهاي تمام شده 

 

مانده در 

 يشافزا ابتداي سال

افزايش )کاهش( ناشي 

 شدهفروخته از تجديد ارزيابي

نقل و انتقالات و 

 ساير تغييرات

 مانده در

 سال پايان

 مانده در

 ابتداي سال

استهلاک و 

 شدهفروخته کاهش ارزش

 و تانتقالاونقل

 تغييرات ساير

 مانده در

 13×1 13×2 پايان سال

 .......... .......... - - - - - .......... .......... - - .......... .......... زمين

 .......... .......... .......... )..........( - .......... .......... .......... )..........( - - .......... .......... ساختمان

 - .......... .......... ......().... - ..........  .......... )..........( - - .......... - ای(ساختمان )اجاره سرمايه

 .......... .......... .......... .......... - .......... .......... .......... .......... - - .......... .......... تاسيسات

 .......... .......... .......... .......... )..........( .......... .......... .......... .......... )..........( .......... .......... .......... آلات و تجهيزاتماشين

 .......... .......... .......... )..........( - .......... .......... .......... )..........( - - .......... .......... وسايل نقليه

 .......... .......... .......... .......... - .......... .......... .......... ().......... - - .......... .......... اثاثه ومنصوبات

 .......... .......... .......... .......... - .......... .......... .......... .......... - - .......... .......... ابزارآلات

 .......... .......... .......... )..........( .......... .......... .......... .......... )..........( .......... .......... .......... .......... 

 .......... ..........  .......... )..........( - - .......... .......... جريان تکميل های دردارايی

 .......... .......... .......... ........().. - - .......... .......... ایسرمايههایپرداختپيش

 .......... .......... .......... )..........( - - .......... .......... ای در انباراقلام سرمايه

 .......... .......... .......... )..........( )..........( .......... .......... .......... )..........( .......... .......... .......... .......... 
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 قل و انتقالات و ساير تغييرات شامل موارد زير است:ن -1-12
 مبلغ دفتري استهلاک انباشته بهاي تمام شده 

 ميليون ريال ميليون ريال ميليون ريال 

 .......... (..........) .......... .......... محصولات غذايی توليدكارخانه  هایدارايی
 .......... (..........) .......... زمين و ساختمان انبار 

 .......... (..........) .......... شده برای فروشنگهداریشده به عنوان بندیطبقههای جمع دارايی
 .......... (..........) .......... ساير نقل و انتقالات

 .......... (..........) .......... 

 
ل و زلزلاه از از حريق، ساي ميليون ريال در مقابل خطرات احتمالى ناشى ..........هاى ثابت مشهود تا ارزش دارايی -2-12

 اى برخوردار است.پوشش بيمه
ياال ميلياون ر ..........غ مورد تجديد ارزيابى قرار گرفته و تفاوت آن به مبل 13×2سال  در تجهيزاتآلات و ماشين -3-12

امع و زياان جا بندى شده و در صورت سودن مازاد تجديد ارزيابى در سرفصل حقوق صاحبان سهام طبقهتحت عنوا
غ دفتاری با مبلاابی تجديد ارزي مبتنی بر روش لات و تجهيزاتآمبلغ دفتری ماشينمقايسه . نيز انعکاس يافته است

 روش بهای تمام شده به شرح زير است: بر مبتنی
 

 ميليون ريال -13×1  ميليون ريال -13×2 

  مبناي بر 

 بهاي تمام شده

  مبناي بر

 تجديد ارزيابي

  مبناي بر

 بهاي تمام شده

  مبناي بر

 تجديد ارزيابي

 - .......... .......... .......... تجهيزات و آلاتماشين

 
 .باشدها میبانك وثيقهدر قبال تسهيلات مالى دريافتى در  و تجهيزات آلاتساختمان و ماشين ،زمين -4-12
 به شرح زير است: در جريان تکميل دارايی -5-12

برآورد تاريخ  درصد تکميل 

 برداريبهره

برآورد مخارج 

 تکميل

تاثير پروژه بر  مخارج انباشته

 13×1 13×2 13×1 13×2  عمليات

  ميليون ريال ميليون ريال ميليون ريال    
 افزايش ظرفيت .......... .......... .......... .......... .... .... احداث خط توليد ...

................ .... .... .......... .......... .......... .......... ... 

    .......... .......... ..........  
 

باه مبلاغ  روژه احداث خط توليد .......... از محل انتشار اوراق مشااركتپبخشی از منابع برای  -1-5-12
 .......... ميليون ريال تامين شده است.

 مبالغ زير به حساب دارايی در جريان تکميل منظور شده است: -2-5-12
 2×13 1×13 

 ميليون ريال ميليون ريال 

 .......... .......... مخارج تامين مالی
 .......... .......... سود اوراق مشاركت

 .......... .......... زيان تسعيرارز تسهيلات مالی دريافتی
 .......... .......... 
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...... ....شاركت  از ،ال.. ميليون ري...... مبلغ دفتریبه  واقع در ..........مورد استفاده شركت زمين و ساختمان اداری  -6-12
 مالکيت آن تاكنون به شركت انتقال نيافته است. خريداری شده ليکن (اصلی)شركت 

.... باه دليال ...... ون رياال....... ميلي. مبلغ دفتریبه .......... در واقع به متراژ ....... متر مربع انبار شركت  بابيك  -7-12
 قرار دارد. ..........تحت تصرف 

 
 هاساير دارايي -13

 2×13 1×13 

 ميليون ريال  ليون ريالمي 

 .......... .......... 1وجوه بانکی مسدود شده
 .......... .......... سپرده نزد صندوق دادگستری

 .......... .......... ساير

 .......... .......... 

 و غيرتجاريتجارى  هايپرداختنى -14

 :مدتکوتاه هايپرداختني -1-14

 

2×13 1×13 

 جمع جمع ارزي ريالي

 ميليون ريال ميليون ريال ميليون ريال ميليون ريال 

     :تجاري
      :اسناد پرداختنى

 .......... .......... .......... .......... اشخاص وابسته 

 .......... .......... .......... .......... خدمات و كالا كنندگانتامين ساير 

 .......... .......... .......... .......... 
     

     :هاى پرداختنىحساب
 .......... .......... .......... .......... اشخاص وابسته 
 .......... .......... .......... .......... خدمات و كالاكنندگانتامين ساير 

 .......... .......... .......... .......... 

 .......... .......... .......... .......... 

     غيرتجاري:
 .......... .......... .......... ..........  داختنىپر اسناد

 .......... .......... .......... .......... اشخاص وابسته
 .......... .......... .......... .......... تکليفى هاىماليات
 .......... .......... .......... .......... هاى پرداختنىبيمه حق

 .......... .......... .......... .......... حسن انجام كار سپرده
 .......... .......... .......... .......... های پرداختنیهزينه
 .......... .......... .......... .......... ساير

 .......... .......... .......... .......... 
 .......... .......... .......... .......... 

 

 دسترس باشد.رود ظرف يك سال از تاريخ ترازنامه قابلوجوه بانکی مسدود شده وجوهی است كه انتظار نمی 1
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 بلندمدت هايپرداختنى -2-14

 2×13  1×13 

 جمع جمع ارزي ريالي 

 ميليون ريال ميليون ريال ميليون ريال ميليون ريال 
     :تجاري

     اسناد پرداختنى:
 .......... .......... .......... .......... اشخاص وابسته 

 .......... .......... .......... .......... خدمات و كالاكنندگانتامينير سا 

 .......... .......... .......... .......... 
     

     هاى پرداختنى:حساب
 .......... .......... .......... .......... اشخاص وابسته 
 .......... .......... .......... .......... خدمات و كالا كنندگانتامين ساير 

 .......... .......... .......... .......... 

 .......... .......... .......... .......... 

     :غيرتجاري
 .......... .......... .......... .......... اسناد پرداختنى 
 .......... .......... .......... .......... اشخاص وابسته

............ .......... .......... .......... .......... 
 .......... .......... .......... .......... ساير

 .......... .......... .......... .......... 
 .......... .......... .......... .......... 

 
 به شرح زير است:نامه رازتدر تاريخ سررسيد اسناد پرداختنى بلندمدت  -1-2-14

 مبلغ  سال

 ميليون ريال  
4×13  .......... 

5×13  .......... 

6×13  .......... 

7×13  .......... 

  .......... 

 پرداختني ماليات -15
 - 13×1 ميليون ريال – 13×2 

 ريالميليون

 سال مالي تشخيص ينحوه

 )زيان( سود
 ابرازي

 مشمول درآمد
 ازيماليات ابر

مانده  ماليات
 مانده پرداختني پرداختي قطعي تشخيصي ابرازي پرداختني

 الرأسعلی .......... .......... .......... - .......... .......... .......... .......... 13×0

 سيدگی به دفاترر .......... .......... .......... - .......... .......... .......... .......... 13×1

 رسيدگی نشده .......... .......... - - - .......... .......... .......... 13×2

 های مالياتیپيش پرداخت

.......... ..........  

)..........( )..........(  

.......... ..........  
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 شده است. و تسويه قطعى 13×0هاى قبل از شركت براى كليه سال بردرآمد ماليات -1-15
اعتراض كرده و موضوع توسط هيئت حل  13×0ماليات تشخيصى براى عملکرد سال مالى  بهنسبت  شركت -2-15

 مالياتى در دست رسيدگى است. اختلاف
ريال( ميليون  .......... 13×1ل اسناد پرداختنی )سال ميليون ريا.......... اليات پرداختنی در پايان سال شامل ممانده  -3-15

 باشد.در وجه سازمان امور مالياتی می
ن رداختی شامل اسناد پرداختنی و ماليات پرداختنی در پايان سال مورد گزارش باالغ بار .......... ميلياوجمع مبالغ پ -4-15

سات اشرح زيار  بههای تشخيص يا قطعی مالياتی صادره توسط ادارات مالياتی مربوط ريال كمتر از مجموع برگ
 ها منظور نشده است.ای بابت آنها در حسابد اعتراض قرار گرفته، لذا ذخيرهكه مور

 
مانده ماليات 

 پرداختني

ماليات 

 تشخيصي/ قطعي

مبالغ پرداختي شامل 

 اسناد پرداختني

مازاد مورد مطالبه 

 هاي مالياتيحوزه

 ميليون ريال ميليون ريال ميليون ريال ميليون ريال

......... ......... ......... ......... 

......... ......... ......... ......... 

 
 سود سهام پرداختنى -16

 2×13  1×13 

 ميليون ريال ميليون ريال مانده پرداخت نشده:

 - .......... 13×1سال 
 .......... .......... 13×0سال 

 .......... .......... 13×0های قبل از سال

 .......... .......... 
 .......... .......... اسناد پرداختنی

 .......... .......... 

 مبلغ .......... ريال است. 13×2مبلغ .......... ريال و در سال  13×1سهم در سال  سود نقدی هر -1-16
 

 تسهيلات مالى  -17
 ميليون ريال -13×1  ميليون ريال -13×2 

 جمع بلندمدت جاري جمع بلندمدت جاري 

 .......... .......... .......... .......... .......... .......... دريافتیتسهيلات
 - - - .......... .......... -  اوراق مشاركت

 - - - .......... .......... .......... ایسرمايه اجاره تعهدات
.......... .......... .......... .......... .......... .......... .......... 

 .......... .......... .......... .......... .......... .......... 
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 :به شرح زير است تسهيلات دريافتى برحسب مبانى مختلف -1-17

 :کنندگان تسهيلاتبه تفکيك تأمين -1-1-17
 ميليون ريال -13×1 ميليون ريال -13×2 

 جمع ارزي ريالي جمع ارزي ريالي 

 .......... .......... .......... .......... .......... .......... هابانك
 .......... .......... .......... .......... .......... .......... وابسته  اشخاص

 .......... .......... .......... .......... .......... .......... ساير اشخاص

 .......... .......... .......... .......... .......... .......... 
 )..........( )..........( )..........( )..........( )..........( )..........( آتی ىهاسال كارمزد و سود

 .......... .......... .......... .......... .......... .......... 

 )..........( )..........( )..........( .........(). )..........( )..........( حصه بلندمدت

 .......... .......... .......... .......... .......... .......... حصه جارى
 .......... .......... .......... .......... .......... .......... معوق جرائم و كارمزد سود،

 .......... .......... .......... .......... .......... .......... 

 
 :به تفکيك نرخ سود و کارمزد -2-1-17

 2×13 1×13 

 ميليون ريال ميليون ريال 

 .......... .......... درصد 25بيش از 
 .......... .......... درصد 25تا  20
 .......... .......... درصد 20تا  15
 .......... .......... درصد 15تا  10
 .......... .......... درصد 10تا  1

 .......... .......... بدون سود و كارمزد

 .......... .......... 

 

 :بندى پرداختبه تفکيك زمان -3-1-17
 2×13 

 ميليون ريال 

3×13 .......... 

4×13 .......... 

5×13 .......... 

6×13 .......... 

 .......... و پس از آن 13×7

 .......... 
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 :به تفکيك نوع وثيقه -4-1-17
 2×13 

 ميليون ريال 

 .......... آلاتساختمان و ماشين ،زمين
 .......... چك و سفته

 .......... موجودی مواد و كالا
.......... .......... 

 .......... 

 .......... تسهيلات بدون وثيقه

 .......... 

 

دار، بورس و اوراق بها سازمان طصادره توس... مورخ ....... .......... اساس مجوز شماره بر ،..........توليد  به منظور احداث خط -2-17
....... يخ ...در تاردرصد . ......... الحسابد علینرخ سو و با.......... به سررسيد سال اوراق مشاركت يال رميليون  ..........مبلغ شركت 

 :ن در تاريخ ترازنامه به شرح زير استضعيت آور نموده كه دصا
 

 2×13 1×13 

 ميليون ريال ميليون ريال 

 .......... .......... ارزش اسمی
 )..........( )..........( وراقاكسر 

 .......... .......... ناخالص
 .......... .......... استهلاک كسر

 .......... .......... مبلغ دفتری

 

سيد طبق ضوابط شود. سود قطعی پروژه در سررالحساب در مقاطع .......... ماهه به دارندگان اوراق پرداخت میعلی سود -1-2-17
التفاوت به دارندگان هالحساب پرداختی، مابانتشار اوراق مشاركت، محاسبه و در صورت فزونی آن نسبت به سودهای علی

الحساب متعلقه یالغ سود علرازنامه سود قطعی پروژه كمتر از مبتاريخ ت اشود. براساس برآورد مديريت، تاوراق پرداخت می
 باشد.می

باشد. طبق قرارداد اجاره، ای مرتبط با تحصيل ساختمان دفتر مركزی از طريق اجاره به شرط تمليك میه سرمايهتعهدات اجار -3-17
بلغ .......... مارايی با پرداخت يار خريد دباشد و ضمناً اختيال میرون .......... سال، مبلغ اجاره سالانه .......... ميلي مدت قرارداد

 ميليون ريال در پايان قرارداد به خريدار اعطا شده است.
 

 ذخائر -18

  

 ميليون ريال - 13×1 ميليون ريال -13×2

مانده ابتداي 

 مصرف افزايش سال

برگشت ذخيره 

 استفاده نشده

مانده پايان 

 سالمانده پايان  سال

 .......... .......... (..........) )..........( .......... .......... )گارانتی(ذخيره تضمين محصولات 

............... .......... .......... )..........( (..........) .......... .......... 

............... .......... .......... )..........( (..........) .......... .......... 

 .......... .......... )..........( (..........) .......... .......... 
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 هادريافتپيش -19
 2×13 1×13 

 ميليون ريال ميليون ريال 

   از مشتريان: دريافتپيش
 .......... ..........  فروش هاىنمايندگی 
 .......... .......... اشخاص وابسته 
 .......... .......... مشتريان ساير 

 .......... .......... 
 .......... .......... هادريافتپيش ساير

 .......... .......... 

 
 ذخيره مزاياى پايان خدمت کارکنان -20

 2×13 1×13 

 ميليون ريال ميليون ريال 

 .......... .......... در ابتداى سال مانده
 )..........( )..........( ده طى سالش پرداخت
 .......... .......... تأمين شده ذخيره

 .......... .......... در پايان سال مانده

 

 سرمايه -21

 باشد.ده میشم پرداخت تماام نبا  یريال... .......سهم .......... ، شامل ميليون ريال..........  مبلغ 13×29/12/2سرمايه شركت در 
 سهامداران در تاريخ ترازنامه به شرح زير است:كيب تر

 2×13 1×13 

 مالکيتدرصد  تعداد سهام مالکيتدرصد  تعداد سهام 

.......... .......... .......... .......... .......... 

.......... .......... .......... .......... .......... 

 .......... .......... .......... .......... درصد( 5سايرين )كمتر از 

 .......... 100 .......... 100 

 
حل از م (درصد.......... معادل )ريال  ميليون ..........ريال به  ميليون.......... ل مورد گزارش سرمايه شركت از مبلغ طی سا -1-21

 است.به ثبت رسيده  13×2.../.../سود انباشته، افزايش يافته كه در تاريخ 
 

 افزايش سرمايه درجريان -22

از  ....ورخ ......صاحبان سهام مالعاده مصوبه مجمع عمومی فوقطی سال مالی مورد گزارش، سرمايه شركت به موجب 
ل ن ريا...... ميليوبلغ ....مز اين بابت اافزايش يافته و ميليون ريال ..........  مبلغبه سهامداران و مطالبات محل آورده نقدی 

 باشد.می در جريان انعکاس يافته است.مراحل ثبت افزايش سرمايه در جريانافزايش سرمايه در سرفصل 
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 صرف سهام -23

حق تقدم از صاحبان سهام به  سلبافزايش سرمايه شركت با  13×1العاده در سالطبق مصوبه مجمع عمومی فوق
التفاوت بهو ما رسدبه فروش بريال .......... م به قيمت هر سه گرديدميزان ... درصد از محل فروش سهام تصويب و مقرر 

 ردد.گمنظور  ميليون ريال به حساب صرف سهام.......... مبلغ فروش و مبلغ اسمی سهام جمعاً به ميزان 
 

 صرف سهام خزانه -24
 2×13 1×13 

 ميليون ريال ميليون ريال 

 ........... - مانده ابتدای دوره

 ........... ........... سود حاصل از فروش

 )...........( - زيان حاصل از فروش

 ........... (...........) مانده انتقالی

 - ........... مانده پايان دوره

 
 اندوخته قانونى -25

... .......لغ اساسنامه، مب ..........و ماده  1347اصلاحيه قانون تجارت مصوب سال  238و  140در اجراى مفاد مواد 
يدن ده تا رسشواد ياد ماست. به موجب مفاد  شدهسود قابل تخصيص، به اندوخته قانونى منتقل محل ميليون ريال از 

الزامى  الذكراندوخته فوق به هر سالدرصد سرمايه شركت، انتقال يك بيستم از سود خالص  10مانده اندوخته قانونى به 
 .يستاران نين سهامدبابل تقسيم قت، و جز در هنگام انحلال شرك باشدنمی است. اندوخته قانونى قابل انتقال به سرمايه

 
 ها ساير اندوخته -26

بنيه  ور تقويتمنظ هبها متشکل از اندوخته عمومى و اندوخته طرح توسعه است. مجمع عمومى شركت ساير اندوخته
ه عمومى تخصيص ه اندوختلص را بدرصد از سود خا .......... اساسنامه هر سال معادل..........  مالى شركت به موجب ماده

ندوخته طرح ، ا 13×0../  رخ ../، طبق مصوبه مجمع عمومى مو..........دهد. علاوه بر اين، به منظور اجراى طرح توسعه مى
 ست:ازير  هاى ياد شده طى سال مالى به شرحتوسعه در حسابها اختصاص يافته است. گردش حساب اندوخته

 

 

 جمع اندوخته طرح توسعه ته عمومياندوخ

2×13 1×13 2×13 1×13 2×13 1×13 

 ميليون ريال ميليون ريال ميليون ريال ميليون ريال ميليون ريال ميليون ريال

 .......... .......... .......... - .......... .......... ابتدای سالدر مانده
 )..........( - - - - - كاهش
 .......... .......... - - .......... .......... افزايش

 .......... .......... .......... .......... .......... .......... مانده در پايان سال
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 هادارايي مازاد تجديد ارزيابي -27

 

 ميليون ريال - 13×1 ميليون ريال – 13×2

مانده در 

 افزايش ابتداي سال

انتقال به سود 

 انباشته

مانده در 

 مانده در پايان سال پايان سال

 - .......... .......... .......... - تجهيزات و آلاتماشين

 
 تفاوت تسعير ارز عمليات خارجي -28

ربوط به واحد مون ريال( ميلي........ ..مبلغ قبل سال )ميليون ريال  ..........مبلغ به تفاوت تسعير ارز عمليات خارجی  -1-28
ارجی يااد شاده، خاباشد. اندوخته مزبور صرفاً در زمان واگذاری واحد عملياات می.......... مستقر در كشور ...... ....

ر الی مورد گازارش دمن ريال طی سال از اين بابت مبلغ .......... ميليو باشد.قابل انتقال به سود )زيان( انباشته می
 سود و زيان جامع انعکاس يافته است.

 
 خزانه سهام -29

 2×13 1×13 

 مبلغ تعداد مبلغ تعداد 

 ميليون ريال سهم ميليون ريال سهم 

 .......... .......... .......... .......... مانده ابتدای دوره

 .......... .......... .......... .......... خريد طی دوره

 .......... .......... .......... .......... فروش طی دوره

 .......... .......... .......... .......... مانده پايان دوره

 
ام سه زانيبراساس متواند می شركت، كشور ینظام مال یو ارتقا ريپذرقابت ديقانون رفع موانع تول 28طبق ماده 

ريد و خكنند.  ینگهدار و تحت عنوان سهام خزانه در شركت یداري( از سهام خود را خر%10تا سقف ده درصد )، شناور
 گيرد. شركتمی نامه و دستورالعمل اجرايی خريد، نگهداری و عرضه سهام خزانه صورتفروش سهام خزانه طبق آيين

 حق انحلال زمان در و داردن را جديد سهام خريد در تقدمحق و بوده مجامع در رای حق فاقد خزانه، سهام به نسبت
 .گيردنمی تعلق سودی سود، تقسيم موقع در زانهخ سهام به. ندارد دارايی گونه هيچ دريافت
 

 ورت تطبيق برنامه خريد و فروش سهام خزانه با عملکرد واقعي:ص -1-29

...... 
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  رآمدهاي عملياتيد -30
 يليون ريالم - 13×1 يليون ريالم - 13×2 

 مبلغ مقدار مبلغ مقدار 

     :خالص فروش
     داخلي:

 .......... .......... .......... .......... .......گروه محصولات / محصول ...
 .......... .......... .......... .......... گروه محصولات / محصول ..........

 ..........  ..........  ناخالص( درصد فروش 10)ارقام كمتر از  ساير

  ..........  .......... 

     صادراتي:
 .......... .......... .......... .......... ل ..........گروه محصولات / محصو

 .......... .......... .......... .......... گروه محصولات / محصول ..........
 ..........  ..........  درصد فروش ناخالص( 10 از )ارقام كمتر ساير

  ..........  .......... 

 ..........  ..........  فروش ناخالص
 )..........(  )..........(  برگشت از فروش و تخفيفات

 ..........  ..........  فروش خالص
 ..........  ..........  درآمد ارائه خدمات 

  ..........  .......... 

 
  وابستگى اشخاص: درآمد عملياتي به تفکيك -1-30

 2×13 1×13 

 کل به نسبت درصد رآمد عملياتيد نسبت به کل درصد درآمد عملياتي 

  ميليون ريال  ميليون ريال 
 .......... .......... .......... .......... اشخاص وابسته

 .......... .......... .......... .......... مشتريانساير 

 ..........  ..........  

 
 درآمد ارائه خدمات: -2-30

 2×13 1×13 

 يون ريالميل ميليون ريال 

 .......... .......... خدمات كارمزدی 
.......... .......... .......... 

 .......... .......... درصد درآمد خدمات( 10ساير )ارقام كمتر از 

 .......... .......... 
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 :مربوطو بهاى تمام شده  عملياتي هايدرآمداى جدول مقايسه -3-30
 2×13 1×13 

درآمد  

 سود ناخالص شدهتمام بهاي تيعمليا

ناخالص  درصد سود

 درآمد عملياتيبه

 ناخالصسود  درصد

 علمياتي به درآمد

     ميليون ريال ميليون ريال ميليون ريال 

      :خالص فروش
 .......... .......... .......... )..........( .......... گروه محصولات/محصول ....
 .......... .......... .......... )..........( .......... ...گروه محصولات/محصول .

 .......... .......... .......... )..........( .......... ی(عمليات درآمد درصد 10 از كمتر )ارقام ساير

 .......... .......... .......... .......... .......... 

      
      ارائه خدمات:
 .......... .......... .......... )..........( .......... مزدیخدمات كار

.......... .......... )..........( .......... .......... .......... 

 .......... .......... .......... ).........( .......... (عملياتی درآمد درصد 10 از كمتر )ارقام ساير

 .......... .......... .......... .......... .......... 

 .......... .......... .......... .......... .......... 
 

  درآمدهاي عملياتيبهاى تمام شده  -31
 2x13 1x13 

 
 فروش

ارائه 
 فروش جمع خدمات

ارائه 
 جمع خدمات

 ميليون ريال ميليون ريال ميليون ريال ميليون ريال ميليون ريال ميليون ريال 

 .......... - .......... .......... - .......... مواد مستقيم مصرفی
 .......... .......... .......... .......... .......... .......... دستمزد مستقيم 

       :ساختسربار 
 .......... .......... .......... .......... .......... .......... دستمزد غيرمستقيم

 .......... - .......... .......... - .......... اد غيرمستقيممو
 .......... .......... .......... .......... .......... .......... استهلاک
.......... .......... .......... .......... .......... .......... .......... 

 .......... .......... .......... .......... .......... .......... درصد سربار توليد( 10ساير )كمتر از 
 .......... .......... .......... .......... .......... .......... 

 )..........( )..........( )..........( )..........( )..........( )..........( نشدههای جذبهزينه
 .......... .......... .......... .......... .......... .......... های ساختجمع هزينه

 .......... - )..........( .......... - .......... های در جريان ساخت)افزايش( كاهش موجودی
 )..........( - )..........( )..........( - )..........( ضايعات غيرعادی

 .......... .......... .......... .......... .......... .......... بهای تمام شده ساخت
 .......... - .......... .......... - .......... 1شدههای ساخته)افزايش( كاهش موجودی

 .......... .......... .......... .......... .......... .......... بهای تمام شده درآمدهای عملياتی

 

شده (، اقلام موجودى در جدول محاسبه بهاى تمام34توضيحی عملياتى )يادداشت  اقلامها تحت سرفصل ساير توجه به انعکاس زيان كاهش ارزش موجودیبا  1

 شود.درج میكالاى فروش رفته، به صورت ناخالص
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. خريدارى شاده اسات ل( مواد اوليهميليون ريا ........... ميليون ريال )سال قبل ........... مبلغدر سال مورد گزارش  -1-31
زيار  ر يك باه شارحه از مبلغ خريدكشور و كنندگان اصلى مواد اوليه )بيش از ده درصد خريد( به تفکيك تأمين
 است:

  2×13 1×13 

 ميليون ريال کشور نوع مواد اوليه

نسبت به  درصد

 ميليون ريال ريد سالکل خ

به  نسبت درصد

 کل خريد سال

 .. .......... .. .......... انگلستان ..........

 .. .......... .. .......... آلمان ..........

 .. ..........   .. .......... ايران ..........

 .. ..........   .. .......... ايران ..........

 .. ..........   .. .......... ايران ..........

 
يار را ى(، نتااي  زمقايسه مقدار توليد شركت در سال مالى مورد گزارش با ظرفيت اسمى و ظرفيت معمول )عملا -2-31

 دهد:نشان مى

 توليد واقعي سال )عملي( ظرفيت معمول ظرفيت اسمي گيريواحد اندازه 

 .......... .......... .......... .......... ... گروه محصولات/ محصول
 .......... .......... .......... .......... ... گروه محصولات/ محصول

 
 هاى فروش، ادارى و عمومى هزينه -32

 2×13 1×13 

 ميليون ريال ميليون ريال 

 .......... .......... حقوق و دستمزد و مزايا 
 .......... .......... 1 پاداش هيئت مديره

 .......... .......... مل و نقل ح
 .......... .......... كارى و كميسيون فروش العملحق

 .......... .......... استهلاک 
.......... .......... .......... 
 .......... ..........  مومی(عاداری و های فروش، درصد هزينه 10)اقلام كمتر از  ساير

 .......... .......... 

 

 الوصول )هزينه استثنايي(هزينه مطالبات مشکوک -33

 ،شااتريان عماادهيليااون ريااال از مطالباات در نتيجااه ورشکسااتگی يکاای از مم..........  مبلااغدر ساال مااورد گاازارش 
 الوصول شده است.مشکوک

 

 شود.ور میپاداش هيئت مديره براساس سال عملکرد )و نه براساس سال تصويب( به حساب هزينه منظ - 1



 نمونه عام سهامي شرکت

 مالي هايصورت توضيحي هاييادداشت

 13×2اسفند  29 به منتهي مالي سال

 32 

 عملياتى  اقلامساير  -34
 2×13 1×13 

 يالرميليون  يالرميليون  

 .......... .......... فروش ضايعات 
هاى ارزى و بدهی هادارايیيا تسويه از تسعير ناشى )زيان( سود

 عملياتى
(..........) .......... 

 )..........( )..........( هاى جذب نشده در توليد هزينه
 )..........( )..........( ضايعات غيرعادى توليد

 .......... .......... مد اجاره آدر
 )..........( )..........( ارزش موجوديها زيان كاهش

 .......... ......... خالص كسرى و اضافى انبار
 .......... .......... 

 است........... ناشى از  ،ميليون ريال ضايعات غيرعادى توليد ..........مبلغ  -1-34
 

 هاى مالى هزينه -35

 2×13 1×13 

 يالر ميليون ريال ميليون 

   :دريافتي ايهوام
 .......... .......... هابانك

 .......... .......... اشخاص وابسته

 .......... .......... ساير اشخاص
 .......... .......... 

 .......... .......... اوراق مشاركت
 .......... .......... ایتعهدات اجاره سرمايه

........... .......... .......... 
 .......... .......... 

 .......... .......... 

 

 هاى غيرعملياتى ساير درآمدها و هزينه -36

 2×13 1×13 

 ميليون ريال ميليون ريال 

 (..........) .......... هاى ثابت مشهود دارايی سود )زيان( ناشى از فروش
 .......... .......... نامشهود هایدارايیسود )زيان( ناشی از فروش 

 .......... .......... سود حاصل از فروش مواد اوليه
 .......... .......... بانکیگذارى هاى سرمايهو سپردهبهادار اوراق ساير سودحاصل از 
 .......... .......... سود سهام 

 )..........( )..........( ی بلندمدتهاگذاریزيان كاهش ارزش سرمايه
 .......... .......... ها گذاریفروش سرمايه سود ناشى از

 .......... .......... زارالمعامله به ارزش باهای جاری سريعگذاریدرآمد )هزينه( ناشی از ارزيابی سرمايه
 )..........( .......... عمليات هاى ارزى غيرمرتبط باها وبدهیدارايیيا تسويه سود )زيان( تسعير 

 .......... .......... 
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 شدهعمليات متوقف)زيان( خالص سود  -37

مندرج در سود و زيان ساال  8-2يادداشت طبق ..........  محصولات غذايی كارخانه توليدنتاي  عمليات متوقف شده 
 جدد شده است.ارائه م 13×1جاری به شرح زير است. اثرات اين تصميم بر نتاي  عمليات و جريان وجوه نقد سال 

 

  13×2سال 

 شده(ارائه )تجديد

 13×1سال

 ريال ميليون  ريال ميليون ريال ميليون 

 ..........  ..........  عملياتی هایدرآمد
 )..........(  )..........(  عملياتی هایبهاى تمام شده درآمد

 ..........  ..........  سود ناخالص

 ..........()   )..........( عمومى و ادارى ،هاى فروشهزينه
 ..........   .......... عملياتى اقلامساير 

  )..........(  )..........( 

 ..........  ..........  سود عملياتى
 ..........  ..........  هاى غيرعملياتىساير درآمدها و هزينه

 (..........)  ..........  )زيان( عمليات متوقف شده قبل از مالياتسود 
 ..........  (..........)   یمالياتر اث

 (..........)  ..........  شدهخالص )زيان( عمليات متوقفسود 

 

 2×13 1×13 

 يالر ميليون ريال ميليون 

   :نقدي حاصل از عمليات متوقف شدههاي جريان

 .......... .......... عملياتی هایفعاليتجريان خالص ورود وجه نقد ناشی از 

 .......... .......... ين مالیختی بابت تامها و سود پرداگذاریبازده سرمايه هایفعاليتريان خالص ورود وجه نقد ناشی از ج

 (..........) (..........) ماليات بر درآمد

 .......... .......... گذاری سرمايه هایفعاليتخالص ورود وجه نقد ناشی از جريان

 .......... .......... تامين مالی هایفعاليتوجه نقد ناشی از خالص ورود جريان

 .......... .......... خالص افزايش )كاهش ( وجه نقد

 

 هر سهمپايه )زيان( سود اي محاسبه نمب -38
 ميليون ريال -13×1 ميليون ريال – 13×2 

 
 )زيان( سود

 عملياتي

)زيان(  سود

 غيرعملياتي

 )زيان( سود

 عملياتي

)زيان(  سود

 غيرعملياتي

 .......... .......... .......... .......... در حال تداوم قبل از ماليات سود عمليات

 )..........( )..........( )..........( )..........( ماليات بر درآمد

 .......... .......... .......... .......... سود خالص عمليات در حال تداوم

 .......... .......... .......... .......... شده قبل از مالياتمتوقف سود عمليات

 )..........( )..........( )..........( )..........( اثر مالياتی

 .......... .......... .......... .......... سود خالص عمليات متوقف شده

 .......... .......... .......... .......... 

 

 باشد.سهم می ..........، تعداد سود هر سهم محاسبه برایميانگين موزون تعداد سهام عادی  -1-38
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 1هاى مختلفگزارشگرى برحسب قسمت -39

 :شرح زير استبه  شرکتتجاري هاى اطلاعات مربوط به قسمت -1-39

 )مبالغ به ميليون ريال(   
گروه محصولات/  

 محصول .....

گروه محصولات/ 

 تلفيقي هاحذف ساير عمليات .....محصول 

 2x13 1x13 2x13 1x13 2x13 1x13 2x13 1x13 2x13 1x13 

           درآمد عملياتي:
 ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... سازمانیفروش به مشتريان برون

 ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... هافروش به ساير قسمت

 ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ياتیجمع درآمد عمل

 ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... نتيجه عمليات قسمت

 )...( )...(         نيافتههای مشترک تخصيصهزينه

 ... ...         سود عملياتی

           ساير اطلاعات:
 ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... های قسمتدارايی

 ... ...         نيافتههای مشترک تخصيصدارايی

 ... ...         های تلفيقیجمع دارايی

 ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... های قسمتبدهی

 ... ...         نيافتههای مشترک تخصيصبدهی

 ... ...         های تلفيقیجمع بدهی

     ... ... ... ... ... ... ایمخارج سرمايه
     ... ... ... ... ... ... استهلاک
     ... ... ... ... ... ... استثنای استهلاک های غيرنقدی بهساير هزينه

           
 

باشاد. ح ايران می.. در سط.... و .... محصول/محصولاتگروه داراى دو قسمت عمليات اصلى شامل توليد  شركت -2-39
ها يان قسامتاعهده مدير توليد جداگانه و با نظارت ماديرعامل اسات. ه هاى فوق بقسمت ازيك  رمسئوليت ه

باشد. محصولات عمده توليدى هر دو قسمت به شارح زيار می شركتهاى مبنايى براى گزارش اطلاعات قسمت
 است:

 نام محصولات عمده  قسمت

 ..........  گروه محصولات/ محصول .....
 ..........  محصول ..... /گروه محصولات

ط قسمت است كه عمدتاً وجه نقد، توسشده های عملياتی استفاده مام دارايیتهای هر قسمت شامل دارايی -3-39
گيرد. با یكاهنده مربوط( را در برمهای ثابت مشهود) پس از كسر اقلاممطالبات، موجودی موادو كالا و دارايی

برخی از  بلغ دفتریها منتسب شود اما مها می تواند مستقيماً به هريك از قسمتوجود اينکه بيشتر اين دارايی
ها شود برمبنايی منطقی به آن قسمتهايی كه به طور مشترک توسط دو يا چند قسمت استفاده میدارايی

ها و های عملياتی است و به طور عمده در برگيرنده حسابهای قسمت شامل تمام بدهیيابد. بدهیتخصيص می
 گيرد. رنمیبآمد را در های قسمت، ماليات بردرها و ساير اقلام پرداختنی است. بدهیدريافتاسناد پرداختنی، پيش

 

 25شود يا در جريان انتشار عمومى است بايد اين اطلاعات را طبق استاندارد حسابدارى شماره كه اوراق سهام آنها به عموم عرضه می هايیشركتكليه  1

ى جغرافيايى نيز ضرورت يابد، هاچنانچه ارائه اطلاعات برحسب قسمت .نمايندتوانند ارائه نيز در صورت تمايل مى هاشركتتهيه و ارائه كنند. ساير 
 اطلاعات مربوط به نحو مقتضى در اين يادداشت ارائه خواهد شد.
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های سمتسمت شامل انتقالات بين قققسمت و نتيجه عمليات  یهای عملياتعملياتی قسمت، هزينه مددرآ -4-39
شود. اين ر مین برون سازمانی منظوتی برای مشترياهای بازار رقابتجاری است. چنين انتقالاتی، به قيمت

 شود.انتقالات در تلفيق حذف می
 

  تعديلات سنواتى -40
 2×13 1×13 

 ميليون ريال ميليون ريال 

 .......... ..........  ىآثار انباشته تغيير در رويه حسابدار

 )..........( ..........  1اصلاح اشتباهات

 .......... .....()..... 

 

ز ان صادره به روش اولي بندى از روش ميانگين موزونروش ارزيابى موجودى مواد اوليه و بسته 13×2در سال  -1-40
ه ل افزايش داد. ميليون ريا........را به مبلغ .. 13×2سود سال  ،اولين وارده تغيير يافته است. اتخاذ روش جديد

 است.
 ر است:اصلاح اشتباهات شامل اقلام زي -2-40

 2×13 1×13 

 ميليون ريال ميليون ريال 
  - .......... 13×1آلات در سال اصلاح هزينه استهلاک ماشين

 )..........( - 13××اصلاح ذخيره ماليات عملکرد سال 
 .......... )..........( 

 

هاى تاى مربوط در صورهمقايسبه منظور ارائه تصويرى مناسب از وضعيت مالى و نتاي  عمليات، كليه اقلام  -3-40
های مالی ارائه ورتای بعضاً با صو به همين دليل اقلام مقايسه اى اصلاح و ارائه مجدد شده استمالى مقايسه

  شده در سال مالی قبل مطابقت ندارد.
 

 صورت تطبيق سود عملياتى -41

 ر است:رح زيشهاى عملياتى به تصورت تطبيق سود عملياتى با جريان خالص ورود وجه نقد ناشى از فعالي
 2×13 1×13 

 ميليون ريال ميليون ريال 
 .......... .......... سود عملياتى
 .......... .......... های نامشهودهای ثابت مشهود و دارايیدارايی استهلاک

 .......... .......... ذخيره مزاياى پايان خدمت كاركناندر خالص افزايش 
 .......... .......... 2دى مواد و كالاموجوكاهش 
 .......... )..........(  هاپرداختپيش (افزايشكاهش )
 )..........( .......... 2یعمليات هایدريافتنى (فزايشكاهش )ا
 .......... )..........( 2عملياتى هایپرداختنى)كاهش( افزايش 
 )..........( (..........)  ی عملياتیهادريافتپيش)كاهش( افزايش 
 .......... .......... 3ی غيرعملياتیهاساير درآمدها و هزينهخالص 

 .......... .......... 
 

اصلاح اشتباهات در صورتی كه بااهميت نباشد، در  "گزارش عملکرد مالی"با عنوان  6استاندارد حسابداری شماره  41لازم به تاكيد است، به موجب بند  1
 گردد.میسود يا زيان خالص دوره جاری منظور 

های نگهداری شده برای فروش های نگهداری شده برای فروش و بدهيهای مرتبط با دارايیاين مبلغ با در نظر گرفتن مبالغ متناظر در سرفصل دارايی 2
 ( محاسبه شده است.8)يادداشت 

های در فعاليت بندى نبوده است،طبقهن وجوه نقد نيز قابلهاى اصلى صورت جرياساير سرفصل دركه در تعيين سود )زيان( عملياتى منظور نشده و اقلامی  3
 شود.بندی میعملياتی طبقه
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 مبادلات غيرنقدى -42

 مبادلات غيرنقدى عمده طى سال به شرح زير است:
 2×13 1×13 

 ميليون ريال ميليون ريال 
 .......... .......... نکارانافزايش سرمايه از محل مطالبات حال شده بستا

 .......... .......... تحصيل ده دستگاه كاميون در قبال واگذارى محصولات شركت 

 - .......... تسهيلاتهاى ثابت مشهود در قبال تحصيل دارايی
 - .......... ای ساختماناجاره سرمايه

 .......... .......... 

 احتمالي هايدارايي ي احتمالي وهابدهيتعهدات،  -43

 ست:اای ناشی از قراردادهای منعقده و مصوب در تاريخ ترازنامه به شرح زير تعهدات سرمايه -1-43
 مبلغ 

 ميليون ريال 
 .......... احداث ساختمان خط توليد .......

 .......... آلات خط توليد ........خريد ماشين
 .......... ..........گذاری در شركت مبلغ تعهد شده سرمايه

 .......... 

 های احتمالی شامل موارد زير است:بدهی -2-43
 مبلغ 

 ميليون ريال 
  :اصلاحيه قانون تجارت 235هاى احتمالى موضوع ماده بدهي

 .......... ..........تضمين وام شركت 
 .......... هاتضمين بدهى كاركنان به بانك

 .......... 
  هاى احتمالى:بدهي ساير

 .......... هافروش دين به بانك
 .......... دعاوى حقوقى مطروحه عليه شركت 

 .......... 
 .......... 

 

ه مطارح گردياده ليون ريال در دادگاامي ..........عليه شركت به مبلغ  ......توسط  ..........دعوی حقوقی در تاريخ  -1-2-43
 .باشدنمیآن در شرايط حاضر مشخص كه پيامدهای ناشی از 

ن سااختمان رياال باه لياو......... ميورود خسارت به مبلغ .مبنی بر  .......... ادعايی بر عليه شركت ..........در تاريخ  -3-43
 باشد. وصول خسارت محتمل می و استطرح شده است كه در حال بررسی مشركت 

 رويدادهاى بعد از تاريخ ترازنامه  -44

هاى صاورتاقالام  لزم تعديلمستاتفاق افتاده اما  هاى مالىييد صورتابعد از تاريخ ترازنامه تا تاريخ ت يی كهيدادهارو
 مالى نبوده، به شرح زير است:

، ..........زم جهات تشاکيل و باه منظاور تاأمين وجاوه لا 13×3.../.../العاده شركت در تاريخ مجمع عمومى فوق -الف
 ميليون ريال تصويب كرده است........... ت را به ميزان افزايش سرمايه شرك

ميلياون رياال باه شاركت .......... حادود در تاريخ .........، انبار شركت دچار آتش سوزی شده كه از اين بابت در   -ب
اشاته تحت پوشش بيمه قارار دسوزى در قبال آتش مزبورهاى موجودیلازم به ذكر است كه خسارت وارد گرديده است. 

  است.
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 اشخاص وابسته معاملات با - 45

 )مبالغ به ميليون ريال(                                                                       گزارش: طي سال مورد اشخاص وابسته شده بامعاملات انجام -1-45

 شرح 
نام شخص 

 وابسته
نوع 

 1وابستگي
مشمول 

 129ماده 
خريد کالا 

 اتو خدم
فروش کالا 

 و خدمات
تسهيلات 

 دريافتي
تسهيلات 
 فروش خريد پرداختي

تضامين 
اعطايي/ 
 … … دريافتي

 تجاری اصلی و نهايی واحد

 … … … … … … … … …  … …شركت 

 … … … … … … … … … … … …شركت 

 … … … … … … … … … جمع

 های وابسته شركت

 … … … … … … … … …  … …شركت 

 … … … … … … … … … … … …شركت 

 … … … … … … … … … جمع

 های تحت كنترل مشترکشركت

 … … … … … … … … … … … …شركت

 … … … … … … … … …  … …شركت

 … … … … … … … … … جمع

 ملاحظه سهامداران دارای نفوذ قابل
 … … … … … … … … … … … …شركت

 … … … … … … … … …  … …شركت

 تجااری/ واحاد ی واحادمديران اصل
 تجاری اصلی آن

 … … … … … … … … …  … …شركت

 … … … … … … … … … … … …شركت

 ساير اشخاص وابسته
 … … … … … … … … … … … …شركت

 … … … … … … … … …  … …شركت

 … … … … … … … … …   جمع

 … … … … … … … … …   جمع كل

 عاملات با اشخاص وابسته با شرايط حاكم بر معاملات حقيقی تفاوت بااهميتی نداشته است:ه استثنای موارد زير، ساير مب -2-45
 ميليون ريال صورت گرفته است. …بدون انجام كارشناسی و مزايده به مبلغ  …ن به شركت فروش ساختما -1-2-45
 ه است.درصد و بدون دريافت وثيقه پرداخت شد 10با نرخ ترجيحی  …تسهيلات به شركت  -2-2-45

 

 ا ودر جدول ارائه گردد.درصد از سهام آنها را در اختيار دارد هر دو بايد افش 5تمام انواع وابستگی بايد ذكر شود. به عبارت ديگر، در صورتيکه طرف معامله هم شركت وابسته است و هم يکی از اعضای هيئت مديره كه  1



 نمونه عام سهامي شرکت

 مالي هايصورت توضيحي هاييادداشت

 13×2اسفند  29 به منتهي مالي سال

 38 

 ريال( الغ به ميليون)مب                                                                               شرح زير است: به هاي نهايي اشخاص وابستهمانده حساب -3-45

 شرح
نام شخص 

 وابسته

هاي دريافتني

 تجاري

 هايدريافتني

 غيرتجاري

تسهيلات 

 پرداختي
 هاپرداختپيش

هاي پرداختني

 تجاري

هاي پرداختني

 غيرتجاري

تسهيلات 

 دريافتي

سود سهام 

 پرداختني
 … هادريافتپيش

2×13 1×13 

 خالص خالص

 بدهي طلب بدهي طلب

 تجاری اصلی واحد

 (…) … (…) … … (…) (…) (…) (…) (…) … … … … …شركت 

 (…) … (…) … … (…) (…) (…) (…) (…) … … … … …شركت 

 (…) … (…) … … (…) (…) (…) (…) (…) … …  … جمع

 های وابستهشركت

 (…) … (…) … … (…) (…) (…) (…) (…) … … … … …شركت 

 (…) … (…) … … (…) (…) (…) (…) (…) … … … … …شركت 

 (…) … (…) … … (…) (…) (…) (…) (…) … …  … جمع

های تحت كنترل شركت
 مشترک

 (…) … (…) … … (…) (…) (…) (…) (…) … … … … …كتشر

 (…) … (…) … … (…) (…) (…) (…) (…) … … … … …شركت

 (…) … (…) … … (…) (…) (…) (…) (…) … … … … جمع

سهامداران دارای نفوذ 
 ملاحظهقابل

 (…) … (…) … … (…) (…) (…) (…) (…) … … … … …شركت

 (…) … (…) … … (…) (…) (…) (…) (…) … … … … …شركت

تجاری/  مديران اصلی واحد
 نآ تجاری اصلی واحد

 (…) … (…) … … (…) (…) (…) (…) (…) … … … … …شركت

 (…) … (…) … … (…) (…) (…) (…) (…) … … … … …شركت

 ساير
 (…) … (…) … … (…) (…) (…) (…) (…) … … … … …شركت

 (…) … (…) … … (…) (…) (…) (…) (…) … … … … …شركت

 (…) … (…) … … (…) (…) (…) (…) (…) … … … … جمع

 (…) … (…) … … (…) (…) (…) (…) (…) … … … … جمع كل

 نشده است.شناسايی 13×1و  13×2های ای در رابطه با مطالبات از اشخاص وابسته در ساله استثنای مورد زير هيچگونه هزينه يا ذخيرهب -4-45
 تعديل گرديده است. …باشد كه به دليل ريال می ميليون … .... بالغ بربابت طلب از شركت ...... 13×1الوصول در پايان سال مالی ت مشکوکاذخيره مطالب -1-4-45
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 سود انباشته در پايان سال -46

 باشد:ىتخصيص سود انباشته پايان سال در موارد زير موكول به تصويب مجمع عمومى عادى صاحبان سهام م
 لغمب 

 ميليون ريال 

  :اصلاحيه قانون تجارت( 90)طبق ماده  تکاليف قانوني
 .......... 13×2درصد سود خالص سال  10تقسيم حداقل 

  :مديره پيشنهاد هيئت
 .......... سود سهام پيشنهادی هيئت مديره

 
 وضعيت ارزى -47

 
شماره 

 ........ درهم امارات پوند انگلستان يورو دلار آمريکا يادداشت

 .......... .......... .......... .......... .......... 3 موجودی نقد
 .......... .......... .......... .......... .......... 5 تجاریهای تجاری و غيردريافتنی

 .......... .......... .......... .......... .......... 5 های بلندمدتدريافتنی

 .......... .......... .......... .......... ..........  های پولی ارزیجمع دارايی

 .......... .......... .......... .......... )..........( 14 تجاریهای تجاری و غيرپرداختنی
 )..........( )..........( )..........( )..........( )..........( 17 تسهيلات مالی

 )..........( )..........( )..........( )..........( )..........( 14 ی بلندمدتهاپرداختنی

 )..........( )..........( )..........( )..........( )..........(  های پولی ارزیجمع بدهی

 .......... )..........( .......... )..........( ..........  یهای( پولی ارزها )بدهیخالص دارايی

 .......... )..........( .......... )..........( ..........  29/12/1x13در تاريخ  هاي( پولي ارزيها )بدهيخالص دارايي

 .......... .......... .......... .......... .......... 43 ای ارزیتعهدات سرمايه

 
 به شرح زير است:د گزارش مورها طی سال و ساير پرداختت براى واردا مصرفیارز حاصل از صادرات و ارز  -1-47

 مبلغ 

 ..... يورو دلار 

 .......... .......... .......... فروش و ارائه خدمات
 .......... .......... .......... خريد مواد اوليه
 .......... .......... .......... هاساير پرداخت
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